
Buyer:

PURCHASING DEPARTMENT

SEALED BIDS TO: OKLAHOMA STATE UNIVERSITY

1224 N. BOOMER ROAD

F.O.B. STILLWATER, OKLAHOMA 74078

ITEM NO. QUANTITY UNIT PRICE AMOUNT

The purpose of this addendum is to extend the due date to

May 29, 2015 at 3:00 p.m. and provide additional information in 

in response to a bidder's inquiry per the attached Questions and 

Answers (1 page).

 
Please indicate receipt of this addendum on bid and/or sign and return

a copy of the addendum with notations of any price changes.  All other

specifications remain the same.

All inquiries during the bid and bid evaluation process must be 

directed to Kim Trunk with the OSU Purchasing Department by phone 

at 405-744-5984, fax 405-744-5187 or email kimberly.trunk@okstate.edu. 

Contact with the end user during the bid and evaluation process may

disqualify the bid.

SEALED BID:

NON-COLLUSION AFFIDAVIT:

COMPANY________________________________________ DATE_____________________ 

CITY, STATE & ZIP______________________________________

PHONE______________________FAX______________________EMAIL________________________________________

THIS IS NOT

AN ORDER

STILLWATER, OKLAHOMA 74078 unless otherwise noted.

OKLAHOMA STATE UNIVERSITY
PURCHASING DEPARTMENT

FOR OSU AND THE OKLAHOMA

A&M INSTITUTIONS Faxed/E-mailed bids will not  be accepted

DESCRIPTION

Kim Trunk, C.P.M.

DAYS REQUIRED RETURN

This bid will be publicly opened at the specified date and time.

BIDDER

SIGNED BY________________________________________ PLEASE PRINT NAME______________________________

a. to any collusion among bidders in restraint of freedom of competition by agreement to bid at a fixed price or to

refrain from bidding, b. to any collusion with any state official or employee as to quantity, quality or price in the

prospective contract, or as to any other terms of such prospective contract, nor c. in any discussions between

bidders and any state official concerning exchange of money or other thing of value for special consideration in

the letting of a contract, d. to paying, giving or donating or agreeing to pay, give or donate to any officer or

employee of the State of Oklahoma, any money or other thing of value, either directly or indirectly, in procuring

the contract to which his statement is attached.

No Bid Received After:Competitive Bid No: 60315017-KAT Addendum 1 May 29, 2015 at 3:00pm

PLEASE MARK OUTER ENVELOPE: 60315017-KAT Addendum 1

OSU - Stillwater, OK

May 29, 2015 at 3:00pm

Date: May 20, 2015

SEALED BID

FOR DELIVERY:____________ TERMS:____________________

IM
P

O
R

T
A

N
T

STATE OF_________________COUNTY OF________________________of lawful age, being first duly sworn, on oath says that:

1. (s)he is the duly authorized agent of ________________, the bidder and/or contractor submitting the

competitive bid and/or procuring the contract which is attached to this statement, for the purpose of certifying the

facts pertaining to the existence of collusion among bidders and between bidders and state officials or

employees, as well as, facts pertaining to the giving or offering of things of value to government personnel in

return for special consideration in the letting of any contract pursuant to the bid to which this statement is

attached: 2. (s)he is fully aware of the facts and circumstances surrounding the making of the bid and/or the 

THIS BID INVALID IF NOT SIGNED 

BIDDER AGREES TO COMPLY WITH ALL TERMS AND CONDITIONS.

ADDENDUM 1

Name & Title

ADDRESS_________________________________________ VENDOR FEI OR SS Number:  _______________________ 

This is submitted as a legal offer and acceptance by the Oklahoma State University Purchasing Department constitutes a binding contract.

BIDS MUST BE RETURNED ON THIS FORM AND/OR ATTACHED PAGES.  RE-COPIED LISTS WILL NOT BE ACCEPTED.                 Revised 02-12-14



60315017-KAT Addendum #1 

Questions and Answers 

1 
 

 

1. Question:  Section 6.1 states the system should supply an adequate amount of water to the high 

pressure pump. There are 4 high pressure pumps on site. Should the system be designed to feed 

these 4 high pressure pumps?  

Answer:  Yes 

 

2. Question:  Is there any other equipment this system should feed water to besides the 4 high 

pressure pumps?  

Answer:  Yes, there is a central heat and air system generating a considerable amount of waste 

water.  Your bid should include an option for utilizing that water and supplying that system.  The 

estimated volume of water is approximately 300,000 gallons per month.  

 

3. Question:  Section 6.5/6.7 states that the system should be a bio-remediation system to control 

odor.  Would an ozone injection system be an acceptable method to control odor? Ozone is 

injected into the water to kill algae, bacteria and other odors.  Ozone injection systems are a 

proven method and require no consumables vs bio systems which require constant upkeep and 

monitoring.  

Answer:  An ozone injection system is an acceptable method. 

 

4. Question:  The SOW is not clear on who should provide the electrical connection to the water 

filtration equipment. Will the university provide electrical connection to contractor provided 

equipment?  

Answer:  OSU will provide electrical connection to contractor provided equipment. 


